

春

姓名:彭家乐 编号:151288
学校:周口闫庄小学五(5)班

春天是令人惊喜的季节。春天一来到人间,大地便换了一番风景,明朗又朦胧。春天散发着一种诱人的气息,就像孩子们身上散发的气息——清新、充沛、可爱,这是生命的气息。春雨滋润了干旱的大地,泥土松软而柔和,树枝不再僵硬,软软地在空中自由舒展。

家乡的变化

小记者:李维嘉 编号:151973
学校:周口六一路小学三(3)班

我的家乡是一个美丽的地方,它就是周口。周口以前的城市环境不算太好,那时候人们爱扔垃圾,爱随地吐痰,马路上的垃圾清理不及时,空气也受到了污染。有时,

我的“奥特曼之母”

小记者:王睿馨 编号:150053
学校:周口七一路二小四(4)班

大家知道吗?最近我家出了一位滑稽的“奥特曼之母”,让人啼笑皆非,这个人就是我的妈妈。

妈妈上学的时候由于用眼不当,眼睛慢慢近视了,后来不得不戴了一副高度近视镜。最近,妈妈为了恢复视力,眼睛做了手术。

当妈妈从手术室出来时,眼上戴了一个白色带孔的椭圆形眼罩,和动画片里的

我的理想

小记者:何洋 编号:152778
学校:周口七一路二小六(2)班

每个人都有一个远大的理想,我也是。我努力奋斗,只为实现自己的理想——当一名警察。

我想当警察的念头是从六七岁时开始有的。有一天,我和爸爸妈妈看到电视上正在报道一个小偷在偷东西时被失主发现了,小偷赶快逃走,失主一边追小偷一边大



小鸟们张开翅膀,在阳光下自由地飞翔;湖水涨得满满的,仿佛与天更近了。

湖边岩石上,那些东倒西歪的芦苇丛里,一些鲜绿夺目、又尖又硬的芦苇芽破水而出,愈看愈多,有的地方已经密密麻麻成片了。

看!淘气的小草探出了头,变得更加翠绿,大树变得茁壮而美丽,黄色的油菜花簇拥成一片,从远处望去,郁郁葱葱的,小河也唱起了欢乐的歌。这种景色,是那么令人陶醉!

此时此景,真像一幅五彩斑斓的画,人们多想一直呆在春天里啊!

(辅导老师:王辉献)

我们嚼完口香糖后便随口吐在地上,牢牢地粘在地面上,清洁工人要用铲子一点点地清理干净。

现在,周口发生了巨大的变化:大街上干干净净,道路旁绿树成荫,台阶上没有灰尘……

家乡的变化太大了,从现在起,我要加倍努力学习,长大后把家乡建设得更加美丽!

(辅导老师:樊琰琰)

奥特曼十分相似。我和妈妈开玩笑的我,给她起了个外号——“奥特曼之母”。

吃过晚饭后,我问妈妈:“眼睛做手术疼不疼?”妈妈说:“不太疼,妈妈就是很紧张。你想一想,如果你也像妈妈一样躺在手术室里,会不会也很紧张?”我说:“紧张,肯定会很紧张!”

看到妈妈手术后的样子,我心想,以后我一定要把眼睛保护好,特别是看书和写字的时候要端正坐姿,不能躺在床上看书,少看电视和电脑,只有这样,才能有一双明亮的眼睛。

喊:“抓小偷啊。”喊声正好被一个过路的警察听到了,那个警察立刻朝小偷逃跑的方向追去。他跑得飞快,一会儿就追上了小偷,三两下就把小偷制伏了。看完这个新闻,我的心里就开始萌发了当警察的念头。

我一定要多锻炼身体,因为身体不好是不能当警察的,还要爱护好眼睛,现在好多职业都要求眼睛不能近视,警察这个职业也是。我还要锻炼跑步,因为抓小偷时跑不快就追不上小偷。

如果我以后当上了警察,一定要做一名好警察,为人民服务。

(辅导老师:乔翠梅)

燕归来

小记者:邵欣慧 编号:150670
学校:周口作坊小学六(4)班

每当春分时节,燕子就会从南方归来。这不,一只燕子已经在我家的房檐下筑巢了。

这只燕子多可爱啊:剪刀似的尾巴,灰褐色的小嘴,明亮的小眼睛中透着智慧,身上还穿了一件礼服,它每天都在晾衣绳上快乐地歌唱着。燕子为什么要从南方飞回来呢?妈妈告诉我,因为它们要避暑呀,南方那么热,得找一个凉快的地方才行。

4月下旬,我发现燕子比以前忙碌了,

它来来回回地往巢里衔树枝,我想:莫不是燕子怀宝宝了?姥爷说:“是啊,很快就会有小燕子了。”果然,接下的几天里,我听到了几声弱小的“叽叽”声。

燕子妈妈忙活极了,晴天还好,随便飞一会儿就能捉到虫子,填饱燕宝宝的肚子。如果赶上雨天,虫子不好捉时,燕妈妈就更辛苦了,来来回回奔波好多趟,才能把宝宝们喂饱。慢慢的,宝宝们从窝里露出了灰褐色的小脑袋,这时,我就会数数添了几只小燕子。等它们长大些,燕妈妈就会教小燕子如何飞行。

到了9月份,小燕子长得几乎和妈妈一样大了,这时,燕妈妈就带着它们一起回南方过冬。一路上,我不知道会发生什么,但我知道,燕妈妈一定会护着小燕子,就像妈妈呵护我一样。

(辅导老师:邵华丽)

蓝天,花盘正好面朝太阳。

太阳慢慢落山了,向日葵把红红的脸埋得低低的,好像是一个顽皮的孩子犯了错误,不敢抬起头来。我更纳闷了:向日葵的花盘怎么不停地跟着太阳转呀?

带着疑问,我经过查阅相关资料,终于找出了答案。原来,向日葵在成熟之前,靠近花盘的那一段茎有一个特点:在生长激素的刺激下,背光的一侧长得比较快,而向着阳光的那一侧生长激素少,长得慢,这样一来,向日葵的茎就会向有太阳的一侧弯曲,花盘便跟着太阳转了。

拢了。我很惊奇,急忙问站在旁边的妈妈,妈妈说:“要想知道,就自己去找寻答案。”

回到家,我拿出《十万个为什么》,查了半天,终于找到了答案:它的名字叫含羞草,它的叶子和叶柄里含有很多水,当你用手触摸它时,叶子上的水便流到其它地方,所以叶子便向上卷曲。相反,叶柄被手碰到时,下面的水流走得慢,整个叶子便会向下垂。在下雨天和刮强风时,它的叶子也会下垂,这是为了不被狂风暴雨折断。

这时我才恍然大悟,原来,含羞草并不是真的怕羞啊!

向日葵的秘密

小记者:陈明阳 编号:151211
学校:周口闫庄小学四(4)班

我家院子里种了几棵向日葵,那天早晨,我惊讶地发现了一个问题:向日葵的花盘是朝着东边的,可是,我明明记得昨天下午来看时是朝着西边的呀!难道是我记错了?好奇心驱使我继续观察。

中午到了,向日葵端端正正地仰望着

含羞草

小记者:陈明亮 编号:151212
学校:周口闫庄小学四(4)班

童年的好奇心就像天空中闪耀的星星,组成了一个美丽的图案。

那是我8岁的时候,我和妈妈去逛花鸟市场时,发现了一盆草——它亭亭玉立,翠绿色的叶子像是涂了一层油,非常漂亮。我蹲下来,想用手摸摸它,可我的手刚一碰到它,那羽毛状的小叶子就慢慢合

“第一桶金”

小记者:崔师航 编号:150562
学校:周口实验小学六(5)班

小记者活动我很喜欢参加,但我的写作能力一般,所以没发表过文章,但我不甘心,心想一定要发表一次。

这两天上自习课时,我就把本子拿出来写作文。我想写一篇题目新颖点儿的,老师不是说:“题目新颖就能吸引人吗!”

最后,我想好了一个题目——《我喜欢》,自己觉得这个题目还算新颖。一节课里,我一声不吭,写得很认真。同桌在旁边插了一句:“你写什么呢?让我看看。”我白了他一眼,说:“我写作文呢,别插嘴!”说

完,又埋头写起来。

老师说过:“好作文是修改出来的。”于是,我花了两天的时间写,又花了三天的时间改。大功告成后,我让妈妈把草稿打到电脑上,发到了小记者邮箱里。

之后的两天,我每天都会准时去取《周口晚报》,期盼着我的作文能发表。大约两三天后,我打开报纸,像往常一样认真地翻看着,第一篇作文后面的三个字映入了我的眼帘——“崔师航”。我激动地拿给妈妈看,眼里满是骄傲,妈妈看了也很开心,还把报纸拿给邻居看。这是我发表的第一篇文章,我们一家人都无比兴奋。

第二天上课时,老师提起了这件事,并大声地念了我的作文题目。我还领到了稿费,虽然不多,也是我的“第一桶金”呀!

(辅导老师:位俊霞)

捉“尾巴”

小记者:孙般若 编号:152182
学校:周口六一路小学二(6)班

在今天的作文课上,张老师笑眯眯地对我们说:“这节课我们玩一个游戏,叫捉‘尾巴’。”大家听了又惊又喜,议论纷纷:“捉‘尾巴’?难道我们是猴子吗?”

游戏规则是:参赛选手把红领巾别在裤子上做“尾巴”,然后去捉别人的“尾巴”,同时还要避免别人捉自己的“尾巴”,如果被捉住了,便当场出局。

游戏马上要开始了,小朋友们恨不得把手举到天上,“我先上,我先上……”有的小朋友忍不住叫了起来。

第一组选手上场了,他们自信满满的,一到“战场”,立刻就变成了善斗的“小公鸡”。他们伸出双手叫喊着,一会躲闪,一会进攻,其他小朋友大声喊着:“加油……加油……”这时,小选手买煦茹偷偷地推了曹庆雨一把,陶梦媛看准时机,一把捉住了曹庆雨的“尾巴”。

接着,第二组、第三组依次上场……游戏在我们的笑声中结束了,我们玩得真开心。快乐魔方作文课在玩中学、学中玩,我真的好喜欢!